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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 28 NOVEMBRE 2019 CONVOCATA ORE 13,30

Ordine del Giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenƟ;
2) Affidamento a Nausicaa Spa dei Servizi Tecnici Teatrali: reƫfica;
3) Varie ed eventuali.

Sono presenƟ i consiglieri:
Daniele  Del  Nero,  Cesare  Bassani,  Nives  Spaƫni,  Tiziana  Guerra  (in  sosƟtuzione  di  Gabriele
Guadagni), Marzia Gemma Paita, Andrea Vannucci, Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli.
Presiede Daniele Del Nero.
Interviene DoƩ. Guirardo Vitale.
Svolge le funzioni di Segretario Monica Moscatelli.

2) Affidamento a Nausicaa Spa dei Servizi Tecnici Teatrali: reƫfica.

Il  Presidente Del  Nero apre  la  seduta spiegando che vi  è stata une reƫfica  per  la  delibera  di
affidamento a Nausicaa spa dei Servizi Tecnici Teatrali e precisa che il parere dei Revisori in merito
a tale variazione è pervenuto. 
Prende la parola il DoƩ. Vitale che si scusa con i presenƟ in quanto la delibera di pari oggeƩo che si
è  discussa  nei  giorni  scorsi,  proprio  nella  Commissione  2°,  a  seguito  anche delle  osservazioni
emerse dalla  Commissione stessa, ha subito due modifiche una relaƟva al  prevenƟvo di  spesa
presentato da Nausicaa e l’altra in merito al contraƩo che deve essere approvato dalla Giunta.
Infaƫ in merito a questo ulƟmo punto, contrariamente a quanto indicato nella prima delibera in
cui  si  diceva che “la  Giunta  Comunale  procederà all’approvazione del  contraƩo che regolerà  i
rapporƟ tra le parƟ, così come redaƩo dal Dirigente del SeƩore competente” nella nuova delibera
è stato riportato che “la Giunta Comunale procederà all’approvazione del contraƩo che regolerà i
rapporƟ tra le parƟ, sulla base delle proposte del Dirigente del SeƩore competente”. Per quanto
riguarda il prevenƟvo invece, la somma messa a prevenƟvo da Nausicaa, contrariamente a quanto
indicato nel prima delibera pari a Euro 82.000,00 circa, oggi è  a Euro 53.000,00 circa, la differenza
è determinata dal faƩo che nel primo prevenƟvo presentato avevano conteggiato anche i primi tre
mesi della stagione teatrale. 
La Consigliera Andreazzoli chiede se il concerto del 30 novembre sarà gratuito o a pagamento.
Il DoƩ. Vitale risponde che è pagamento in quanto è un concerto gesƟto dall’Associazione Amici
della  Lirica,  precisa  che sono staƟ  riservaƟ  alcuni  biglieƫ  per le  autorità ma lo speƩacolo è a
pagamento e puntualizza che i biglieƫ sono staƟ venduƟ tuƫ in un’ora e mezza.
La consigliera Andreazzoli pone la medesima domanda per il concerto del 29 dicembre.
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Il DoƩo Vitale risponde che per tale data invece il concerto dovrebbe essere gratuito. Precisa che i
posƟ dichiaraƟ per il teatro sono circa 390.
Prende la parola il Presidente Del Nero precisando che il parere espresso dalla Commissione in
data 22 novembre in ordine alla prima delibera di affidamento a Nausicca spa del Servizi tecnici
Teatrali  si  dichiara  annullato  e  meƩe in  votazione  la  nuova  delibera  con  le  reƫfiche  appena
spiegate dal DoƩ. Vitale.

Il presidente meƩe il parere ai voƟ:
Favorevoli  8  (oƩo):  Daniele  Del  Nero,  Cesare  Bassani,  Nives  Spaƫni,  Tiziana  Guerra,  Marzia
Gemma Paita, Andrea Vannucci, Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli.
AstenuƟ nessuno.
Contrari nessuno.
Si approva all’unanimità.

La consigliera Andreazzoli precisa che ha votato la delibera perché vuole la riapertura del Teatro
Animosi  però  ci  Ɵene  a  puntualizzare  il  proprio  disappunto  sulla  gesƟone  dei  biglieƫ  per  lo
speƩacolo gratuito del 29 dicembre in quanto se per lo speƩacolo del 30 novembre i biglieƫ a
pagamento sono finiƟ in un’ora e mezza, non osa pensare a come si possano reperire i biglieƫ per
il 29 dicembre.
Il  Presidente  Del  Nero  comunica  che  molto  probabilmente  il  6  dicembre  dovrebbe  venire  in
Commissione Ciacci.
Non vi sono ulteriori argomenƟ da discutere, pertanto la seduta termina alle ore 13,45
 
Il Segretario verbalizzante 
f.to Monica Moscatelli

f.to Il Presidente della Commissione 2^ 
Daniele Del Nero
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